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Issue 12-16 E

Clamping Bars
single acting with spring return, with press-in or built-in pistons
clamping force up to 48 kN, piston stroke 6 or 8 mm

Advantages
 ●   Piston stroke 6 or 8 mm
 ● Flat and compact design
 ● Fully resilient stroke limitation
 ● Easy installation
 ● Easy to retrofit

Application
The clamping bars are used permanently in-
stalled on press beds and rams, on machines 
and plants for clamping and locking.

Description
The clamping bar is directly screwed on the 
press bed or ram using a spacer bar. Clamp-
ing is carried out on the die clamping edge by 
applying hydraulic pressure to the 5 pistons 
which are arranged side by side with a  pressure 
 medium and mechanical unclamping by a 
spring return. Hydraulic oil is supplied through 
G 1/4 ports provided on both sides. Flat design 
with die inlet chamfer. Clamping force up to 
48 kN uniformly distributed over 5 pistons.
When using several clamping bars in a row, 
the elements are interconnected by means of 
 hoses or pipes.

Application example

Clamping bars installed in press bed and ram. Easy loading of 
dies using die change consoles and lateral guide rollers.

Dimensions

Other heights on request

Height Z [mm]
for clamping edge [mm]
Part no.

Accessories 
Spacer bar
to obtain the required clamping edge height 

Technical data

Clamping force  
at max. operating pressure [kN]
Max. operating pressure [bar]
Clamping force at 100 bar [kN]
No. of pistons 
Piston/Piston rod Ø [mm]
Stroke [mm]
Clamping bar height H [mm]
a [mm]
Oil volume [cm³]
Weight [kg]
Part no.

Clamping bar

Accessories
Spacer bar

Fixation for
Spacer bar
M8, 12 deep

Stroke

Version with 
press-in pistons

Version B  
built-in pistons

All dimensions in mm

All dimensions in mm

35 48
400 200
8.7 24.0
5 5

23 /15 25 /15
6 8

30 40
18 29
5,3 6,0
2.8 3.5

2095 120 8 2096 0250

28 43
25 ± 1.5 40 ± 1.5

5 2071 0040 5 2071 0071

Выпуск 12-16 R

Зажимные планки
одностороннего действия, с пружинным возвратом, с запресованными или
встроенными поршнями, сила зажима до 48 кН, ход поршня 6 или 8 мм

Преимущества
Ход поршня 6 или 8 мм
Плоская и компактная конструкция
Устойчивый к нагрузке ограничитель
хода
Простота установки
Простота использования при
модернизации

Описание
Зажимная планка  привинчивается к столу  
или ползуну пресса с использованием 
дистанционной планки. Зажим осуществляется 
путем приложения усилия к зажимной кромке 
штампа при подаче гидравлического давления 
к 5 установленным в ряд поршням. Разжим 
производится механически за счет возвратной 
пружины. Гидравлическое масло подается 
через отверстия G1/4, расположенные в торцах 
с обех сторон. Зажимные планки имеют плоский 
корпус и скошенные кромки. Зажимное усилие 
до 48 кН равномерно распределяется между 5 
поршнями. 
При установке в ряд зажимные планки могут 
соединяться между собой с использованием 
рукавов и трубок.

РазмерыПрименение

Пример применения

Технические характеристики

Сила зажима при
при макс. рабочем давлении
Макс. рабочее давление
Сила зажима при 100 бар

Исполнение соИсполнение с

Зажимные планки устанавливаются стацио-
нарно на столе или ползуне пресса или на 
другом оборудовании с целью зажима и 
фиксации.

Крепежные отверстия
для дистанционной
планки М8, глуб.12

Все размеры в мм

Все размеры в мм

Зажимные планки, установленные на столе и ползуне пресса. 
Простая установка штампа в пресс с использованием роликовых 
направляющих и несущих консолей

Принадлежность
Дистанционная планка

Количество поршней

Поршень/Поршневой шток Ø
Ход

Высота зажимной планки Н

а

Расход масла

Вес
№ изделия

запрессованными 
поршнями

встроенными 
поршнями

[кН] 
[бар] 

[кН] 

[мм]

[см3]

[кг]

[мм]

[мм]

[мм]

Зажимная планка

Принадлежность -
дистанционная
планка

для адаптации к высоте зажимной кромки

№ изделия

Высота  Z
для зажимной кромки

Другие значения высоты дистанционной планки – по запросу

[мм]
[мм]
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Ход
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